
Hoe betaalt u uw huis als u niet meer kunt werken?

Beste (naam klant),

Een eigen woning, voor de meeste mensen de grootste aankoop in hun leven. Met de grootste lening ooit. U werkt er hard voor om elke maand de hypotheek en andere vaste lasten te betalen. Wat als u arbeidsongeschikt wordt of uw baan verliest? Uw inkomen daalt, terwijl de vaste lasten gewoon doorlopen. Kunt u dan nog in uw huis blijven wonen? 
Met de TAF Werknemers AOV verzekert u zich van voldoende inkomen 
Bij arbeidsongeschiktheid en ook bij werkloosheid, als u dat wenst. De verzekering is speciaal ontwikkeld voor eigenwoningbezitters in loondienst. U kiest zelf wat u verzekert: uw inkomen of de vaste woonlasten. En dat alles tegen een scherpe premie. 

Waarom kiezen voor een verzekering bij arbeidsongeschiktheid?
· De kans dat u arbeidsongeschikt wordt is groot: 1 op de 4 werknemers raakt ooit langer dan twee jaar arbeidsongeschikt. 
· De meeste Nederlanders kunnen het inkomensverlies niet opvangen met spaargeld. 
· [bookmark: _GoBack]U bent meestal niet verzekerd van een inkomen bij arbeidsongeschiktheid via uw werkgever.

Wij nodigen u graag uit voor een persoonlijk adviesgesprek
Hoeveel daalt uw inkomen bij arbeidsongeschiktheid en werkloosheid? En blijft er dan voldoende inkomen over om te wonen en te leven zoals u dat wilt? Wij bereken het graag voor u tijdens een persoonlijk adviesgesprek. 

Wij nemen binnenkort contact met u op om hierover een afspraak te maken. U mag natuurlijk ook zelf contact met ons opnemen op telefoonnummer (X). 

Met vriendelijke groet,
(naam adviseur)
(naam organisatie)
