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Onderwerp: Redden uw nabestaanden het financieel als u overlijdt?
[bookmark: Text7]Beste Naam klant,
Overlijden is niet het leukste onderwerp om over na te denken. Toch is het belangrijk om hier af en toe bij stil te staan. Vooral als iemand financieel afhankelijk van u is. Of andersom. 
Waarom een overlijdensrisicoverzekering afsluiten?
De kans op vroegtijdig overlijden is groter dan u denkt. 1 op de 10 vrouwen overlijdt vóór pensioenleeftijd. Bij mannen is dat zelfs 1 op 7. 
Als het u overkomt? Redden uw nabestaanden het dan financieel? 
Om financiële problemen bij overlijden te voorkomen sluit u een overlijdensrisicoverzekering af. Dan ontvangen de nabestaanden een bedrag als de verzekerde overlijdt vóór de afgesproken einddatum. Hiermee kan (een deel) van de hypotheek worden afgelost, zodat de achterblijvende partner in het huis kan blijven wonen. Het bedrag kan ook worden gebruikt om het inkomen aan te vullen of voor een toekomstig doel, zoals studie. Dat zorgt voor financiële rust. 
Wat kost een overlijdensrisicoverzekering? 
De prijs voor een overlijdensrisicoverzekering staat meestal niet in verhouding tot het inkomensverlies dat kan ontstaan bij overlijden. De premie is onder andere afhankelijk van leeftijd, gezondheid en het verzekerd bedrag, maar gemiddeld bent u al verzekerd vanaf tien euro per maand. 
Wat kan uw adviseur voor u betekenen?
We brengen het inkomen bij overlijden van u (en eventueel uw partner) in beeld. Vervolgens bepalen we samen of dat bedrag voldoende is voor de achterblijvende partner om door te leven zoals gewenst. Als de financiële impact u helder is én u weet wat het kost om het risico te beperken, kan u een weloverwogen besluit maken om u wel of niet te verzekeren. 
Meer informatie of interesse in een adviesgesprek?
We informeren u graag over de mogelijkheden. Neem contact met ons via telefoonnummer adviseur of stuur een e-mail naar e-mailadres adviseur. 
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