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Onderwerp: Is uw overlijdensrisicoverzekering nog up-to-date?

[bookmark: Text1]Beste naam klant,
[bookmark: _GoBack]Overlijden is niet het leukste onderwerp om over na te denken. Toch is het belangrijk om hier af en toe bij stil te staan, ook als u al een overlijdensrisicoverzekering heeft. Past deze nog wel bij uw huidige situatie? Wij zetten de belangrijkste aandachtspunten voor u op een rij.
Uw overlijdensrisicoverzekering updaten
Is uw financiële situatie veranderd sinds het afsluiten van uw overlijdensrisicoverzekering? Denk aan een verandering in inkomen, gezinssamenstelling of werksituatie. Of misschien heeft u een extra aflossing gedaan op uw hypotheek. Allemaal zaken die ertoe kunnen leiden dat de hoogte van de uitkering van uw overlijdensrisicoverzekering idealiter naar boven of naar beneden moet worden bijgesteld. 
Wat kan uw adviseur voor u betekenen?
Samen bekijken we kritisch of uw overlijdensrisicoverzekering nog aansluit bij uw inkomen, uitgavenpatroon en wensen. Daarvoor brengen wij  uw financiële situatie bij overlijden in kaart:
· Wat is er bij vroegtijdig overlijden geregeld vanuit de overheid, de werkgever en door u zelf? 
· Is dat bedrag voldoende voor u of uw nabestaanden om door te leven zoals gewenst, mocht een van de partners vroegtijdig overlijden?
· Kunt u op uw premie besparen door over te stappen naar een andere verzekeraar? 
Meer informatie of interesse in een adviesgesprek?
We informeren u graag over de mogelijkheden. Neem contact met ons via telefoonnummer adviseur of stuur een e-mail naar e-mailadres adviseur.
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